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PRODUCTION.

1.—Superficie, rendement et valeur des principales récoltes agricoles du Canada,
en 1910-1913—suite.

“ Rende- Poids ml::)r;én
Récoltes. i Superficie. n;;:;t Rendement g)(ils_ par Valeur
I acre. total. seau. Egalmi— totale.
|
Acres. Boiss. Boiss. |Livres. $ $
Ontario—
Blé d’automne. . 1910 759,916 23.50{ 17,863,306/ 59.94] 0.88! 15,720,000
1911 832,889 20.95| 17,449,000, 61.61 0.87| 15,180,000
1912 735,000, 20.63] 15,163,000 60.53] 0.92{ 13,950,000
1913 739,000, 23.91} 17,669,000 60.16] 0.85| 15,019,000
Moyenne. .1910-12 775,900, 21.69| 16,825,000 60.69| 0.89] 14,950,000
B1é de printemps 1910 110,439; 17.92] 1,979,325 59.87 0.89] 1,762,000
1911 135,538 17.25| 2,338,000 58.33] 0.90 2,104,000
1912 120,000; 18.77| 2,258,000 57.93] 0.88) 1,987,000
1913 111,000/ 19.66] 2,182,000 59.33] 0.86| 1,877,000
Moyenne . .1910-12 122,000 17.98| 2,192,000, 58.71 0.89¢ 1,951,000
Total du blé. ...1910 870,355 22.80| 19,842,631 59.93| 0.88 17,482,000
1911 968,427 20.43i 19,787,000) 61.22] 0.87] 17,284,000
1912 855,000 20.38| 17,421,000, 60.19| 0.91] 15,937,000
1913 850,000, 23.35| 19,851,000, 60.07| 0.85 16,896,000
Moyenne. .1910-12 898,000, 21.20, 19,017,000 60.45/ 0.89 16,901,000
Avoine......... 1910, 2,871,288 30.97) 88,946,041 34.92) 0.36) 32,021,000
1911 2,806,203 30.24| 84,860,000 31.57, 0.45) 38,187,000
1912| 2,785,000 34.85| 97,053,000, 34.38/ 0.41| 39,792,000
1913 2,814,000| 37.37|105,159,000f 34.08] 0.38 39,960,000
Moyenne. .1910-12| 2,821,000 32.02| 90,286,000 33.62| 0.41 36,667,000
Orge... ........ 1910 503,129| 27.93| 14,055,327| 47.89  0.53| 7,449,000
1911 519,967/ 26.39| 13,722,000, 46.18] 0.70| 9,605,000
1912 512,000 29.49| 15,093,000 47.45] 0.61] 9,207,000
1913 485,000, 30.08] 14,580,000, 48.08 0.56/ §,170,000
Moyenne. .1910-12 511,700 27.94] 14,290,000, 47.17| 0.61, 8,754,000
Seigle........... 191¢, 92,731| 13.29] 1,232,493 55.92 0.66 813,000
1911 96,751 17.86| 1,728,000; 55.00 0.78 1,348,000
1912 93,000, 18.38/ 1,711,000 55.70, 0.75 1,283,000
1913 85,000, 18.43| 1,567,000, 55.76/ 0.69 1,081,000
Moyenne. .1910-12 94,200 16.517 1,557,000, 55.54| 0.73] 1,148,000
Pois........ 1910 321,096 13.38] 4,311,133] 59.92) 0.83] 3,578,000
1911 258,461 15.69 4,055,000, 55.35 0.97, 3,933,000
1912 226,000, 14.95 3,374,000{ 58.95 1.16 3,914,000
1913 190,000, 18.06| 3,431,000, 59.31 0.99| 3,397,000
Moyenne. .1910-12 268,800/ 14.67| 3,913,000, 58.07| 0.99 3,808,000
Féves......... . 1910, 40,626/ 17.80 726,955 60.08 1.67] 1,214,000
1911 45,130, 19.40 876,000/ 59.48 1.91! 1,673,000
1912 46,000 17.57 801,000, 61.27] 2.13| 1,706,000
1913 40,000, 16.74 670,000 59.17 1.79] 1,199,000
Moyenne. .1910-12 43,900! 18.26 801,300/ 60.28/ 1.90! 1,531,000




